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Zlínský kraj: Reforma se nijak nedotkla
okresních komor
Reforma veřejné správy se ve Zlínském
kraji nijak nedotkne okresních hospodářských a agrárních komor.
Největší změnu zaznamenal Krajský úřad, který k 1. lednu zřídil
nový živnostenský odbor. "Lidé však na náš úřad budou chodit až v
případě odvolání se proti rozhodnutí jednotlivých živnostenských
úřadů," řekl dnes ČTK mluvčí Zlínského kraje Patrik Kamas.
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Okresních hospodářských komor se reforma dotkla pouze tím, že
se zřídila krajská hospodářská komora. "Ta se stala partnerem
Zlínského kraje," řekla ČTK Rita Lečbychová ze zlínské OHK.
Zlínská hospodářská komora podle Lečbychové ani nezaznamenala, že
by podnikatelé měli potíže například s vyřizováním nových
živnostenských registrací. "Uplynula krátká doma na to, aby se
dala činnost jednotlivých pověřených úřadů a institucí hodnotit,"
poznamenala.
Reforma veřejné správy neovlivní ani činnost okresních
agrárních komor. "Pro žadatele o zemědělské dotace se nic nemění.
Stále patříme po ministerstvo zemědělství," řekl ředitel
kroměřížské agrární komory Jaroslav Kolařík. Změny podle něj
pocítí jen lesáci a vodohospodáři, kterým finance přerozdělují
krajské úřady.
Pro stavební úřad nevznikly téměř žádné změny. "Reforma se
nás nijak nedotkla. Změna se týká jen územně-plánovací
dokumentace. Náš odbor pouze nově vyřizuje za obce činnost
pořízení územně-plánovacích dokumentací," řekl ČTK vedoucí odboru
stavebního a územního plánování Zbyněk Obdržálek. Pověřené obce,
které na tuto činnost mají dostatek odborného personálu, si
takovou službu zajišťují samy na svých úřadech.
Krajský úřad, který nově zřídil živnostenský odbor, vykonává
pouze metodickou, kontrolní a odvolací činnost. Zlínský kraj nově
vede krajský rejstřík a vykonává regulaci a dozor nad reklamou.
"Problémy spjaté s reformou se u nás nevyskytly, odbor má devět
lidí a celý se teprve tvoří," poznamenal Kamas.
Ve Zlínském kraji je ustaveno 13 obcí s rozšířenou
působností. Reformou veřejné správy zanikly v kraji čtyři okresní
úřady: v Kroměříži, v Uherském Hradišti, ve Zlíně a Vsetíně.
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